

SPOT SVETOVANJE SAVINJSKA

Vlada je na 5. dopisni seji 17.3.2020 sprejela predlog Zakona o interventnih ukrepih na javnofinančnem področju, s katerim podaljšuje roke za predložitev davčnih obračunov in oddajo letnih poročil. Izdala je tudi Odlok, s katerim določa, da ob polnoči začasno prenehajo obratovati mejni prehodi za obmejni promet na meji s Hrvaško.

Vlada je danes določila besedilo predloga Zakona o interventnih ukrepih na javnofinančnem področju za obravnavo v DZ po nujnem postopku. Z njim bodo administrativno razbremenili podjetnike in gospodarske družbe v času, ko se soočajo s posledicami epidemije nalezljive bolezni COVID-19. Podaljšujejo namreč roke za predložitev davčnih obračunov in letnih poročil.

Zato se zamikajo roki za predložitev davčnega obračuna akontacije dohodnine od dohodka iz dejavnosti in davčnega obračuna davka od dohodkov pravnih oseb ter za oddajo letnih poročil Agenciji Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (vse za leto 2019) z 31. marca na 31. maj 2020. Z zakonom se zamika skrajni rok za sestavo informativnega izračuna dohodnine za leto 2019, in sicer na najpozneje 30. junija 2020, zato se posledično davčnim zavezancem rezidentom, ki jim informativni izračun dohodnine za leto 2019 ne bo vročen do 15. julija 2020, zamika rok za vložitev napovedi za odmero dohodnine do 31. avgusta 2020.

Ob polnoči začasno prenehajo obratovati mejni prehodi za obmejni promet na meji s Hrvaško. Zaradi zaježitve in obvladovanja epidemije COVID-19 začasno prenehajo obratovati mejni prehodi za obmejni promet na meji z Republiko Hrvaško, ki so določeni v prilogi C Sporazuma med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško o obmejnem prometu in sodelovanju. Odlok začne veljati 18. marca 2020 ob 00.00 uri in velja do preklica.

Sprememba Uredbe o določitvi najvišjih cen varovalne, zaščitne in druge zdravstvene opreme. Sprememba začne veljati 17. marca 2020 ob 18.00.

Vir:

- <https://www.gov.si/novice/2020-03-17-5-dopisna-seja-vlade-republike-slovenije/>

Na sedežu SPOT svetovanje Savinjska – Območna obrtno-podjetniška zbornica
Celje smo za vas dosegljive svetovalke preko elektronske pošte in telefonov:
Simona Zupanc: 03 425 22 74, simona.zupanc@ozs.si
Mag. Tatjana Štinek: 03 425 22 73, tatjana.stinek@ozs.si

Mag. Tatjana Štinek, SPOT svetovanje SAVINJSKA

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija.